



▲ 1月27日，在亳州市谯城区牛集镇牛集大街，一村民抱着戴虎头帽的宝宝购买饰品，装点家室，欢欢喜喜迎虎年。  
本报通讯员 武清海 摄

◀ 日前，由合肥市文化馆、实创公益发展中心共同开展的“多彩民俗品年味 生龙活虎迎新春”新春主题系列活动在合肥市包河区万年埠街道进行。省级非遗“庐州面塑”传承人武建付捏的小老虎吸引了孩子们的目光。  
本报记者 徐旻昊 摄

## 萌虎报春

飞雪迎春，萌虎送福。2022年是农历壬寅虎年，虎以“正义、勇敢、威猛、吉祥”的形象一直备受人们青睐。

辞旧迎新之际，以“虎”为主题的活动火热登场，以“虎”为元素的装饰琳琅满目。五颜六色、形式各异的虎头帽、虎头鞋、福虎剪纸、面塑玩具……营造着浓郁的喜庆气氛，满载着人们对幸福生活的美好祝愿。



春节前，淮北市泉山路学校举办“创意萌虎迎新春”美育课堂手工创作活动，小学生在老师指导下各展才艺，喜迎虎年。 本报通讯员 万善朝 摄



六安市城北小学组织一年级学生在寒假离校前进行“巧手制作迎虎年”手工课堂活动，小学生利用塑料瓶、方便面桶等废旧材料，制作虎头帽、虎头鞋，并在卡纸上用彩笔绘制虎年卡通画，孩子们在手工制作中了解虎年习俗，迎接虎年春节的到来。  
特约摄影 陈力 摄



▲ 虎年春节到来前，淮南市八公山区工业集聚区内，专业生产巧克力制品的安徽京创食品有限公司根据客户订单需求，设计生产各种生肖“虎”巧克力蛋糕装饰物，满足国内外市场需求。  
特约摄影 陈彬 摄



◀ 桐城市小学生在剪纸非遗传承人指导下学习生肖“虎”主题剪纸制作，感受传统文化魅力。  
本报通讯员 江胜 摄



▲ 1月25日，砀山县关帝庙镇小华村的非遗传承人樊敏一边照看孙子一边缝制虎头鞋、虎头帽迎接虎年。  
本报通讯员 崔猛 摄

◀ 怀宁县洪铺镇正街，几名村民围坐在一起制作具有平安吉祥寓意的虎头鞋。  
本报通讯员 檀志扬 赵林玉 摄